26 de Febrero del 2019
Cuautla, Jalisco. Sala de Cabildo, Ayuntamiento 2018-2021

COMISIÓN MUNICIPAL DE REGULARIZACIÓN
H. AYUNTAMIENTO DE CUAUTLA JALISCO

[bookmark: _GoBack]ACTA DE PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 


I. Lista de asistencia y comprobación del quórum legal
En el municipio de Cuautla Jalisco, siendo las 10:32  horas del día Febrero del mes de Febrero, del año 2019, en el lugar que ocupan las instalaciones del H. Ayuntamiento Constitucional, concurrieron 8 de los 8 miembros de la Comisión Municipal de Regularización, por lo tanto se comprueba que existe quórum legal para la celebración a la  primera sesión  que convocó el Presidente Municipal, de conformidad con lo establecido en el artículo 6, fracción II de la Ley para la Regularización y Titulación de la Predios Urbanos en el Estado de Jalisco. 

Por lo que para dar inicio a la Sesión, el secretario técnico la Lic. Miriam Zenaida Montes Briseño dio lectura al orden del día que fue dado a conocer a los comisionados a través de la convocatoria emitida en tiempo y forma, el cual se cita a continuación:

1. Lista de Asistencia y comprobación de quórum legal.
2. Lectura, discusión y en su caso aprobación del Orden del Día.
3. Lectura del Acta anterior del acuerdo de Cabildo por el que se designa a los integrantes de la COMUR de conformidad con lo establecido en el artículo 9 de La Ley para la Regularización y  Titulación de la Propiedad Urbana en el Estado de Jalisco.
4. Lectura del oficio firmado por el Procurador de Desarrollo Urbano, por medio del cual atiende se designa al Comisionado Suplente de la Procuraduría de Desarrollo Urbano del estado de Jalisco, en su representación, al Lic. Jorge Arturo Quevedo Osuna. 
5. Revisión de 12 trámites en proceso y verificación del estatus actual.
6. Asuntos generales.
7. Clausura
II. Lectura, discusión y en su caso aprobación del Orden del Día
Por lo que fue puesta a consideración de los miembros de ésta Comisión el Orden del Día de referencia para conocer si existía alguna observación, no habiendo ninguna, la presidencia solicitó la votación de los comisionados, quedando aprobada el orden del día.


III. Lectura del Acuerdo de Cabildo.
Como punto número 3 del orden del día, se informa que se cuenta con una copia certificada por el Secretario General del H. Ayuntamiento de la Sesión de Cabildo celebrada el día 07 del mes de Diciembre del año 2018 en la que, en el punto de acuerdo número  VI.- AUTORIZACION PARA LA CONFORMACION DEL COMITÉ DE DESARROLLO URBANO DE CUAUTLA, JALISCO fue aprobada la integración de la Comisión Municipal de Regularización, de conformidad con lo establecido en el artículo 9 de La Ley para la Regularización y Titulación de la Propiedad Urbana en el Estado de Jalisco, copia que forma parte de la presente acta y a la cual  la Presidencia dio lectura .

IV. Lectura del oficio firmado por el Procurador de Desarrollo Urbano
De la misma manera que en el punto anterior, la Presidencia dio lectura del oficio número  606/18 de fecha 05 de  Diciembre del 2018 signado por el Lic. José Trinidad Padilla López, Procurador de Desarrollo urbano del Estado de Jalisco, mediante el cual atiende la convocatoria a Sesión de Instalación de la Comisión Municipal de Regularización / designa al LIC. JORGE ARTURO QUEVEDO OSUNA como Comisionado Suplente de la Procuraduría de Desarrollo Urbano del estado de Jalisco, en su representación.

V. Revisión de Tramites en proceso
Se revisan expedientes en trámite con el fin de verificar el estatus actual y poder dar seguimiento por los integrantes de la comisión y con asesoría del Lic. Jorge Arturo Quevedo Osuna.




VI. Asuntos generales

El Presidente pregunta a la Comisión si existen asuntos generales que tratar.

Se abordó el tema en específico del trámite a realizar en situación de Regularización y Titulación en relación a Lotes donde el Lic. Jorge Arturo Quevedo Osuna explico a detalle el procedimiento de trámite resolviendo las dudas de los miembros de la COMUR.

Habiendo agotado los asuntos generales, se procedió al siguiente punto del orden del día.

.
VII. Clausura
No habiendo más asuntos por tratar, el Presidente dio por concluida la sesión siendo las 11: 51 horas del día 26 de Febrero  del año 2019, notificando que se citaría con oportunidad a la siguiente sesión.
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